EOH EHRGtRAE AN EERE

5000 5000

4000 £ 700 x 700
2 400 x 600
L E#3-D22, dt=60mm, d=540mm, j=473mm
My=0.9*at*ft*d=0.9*1161*1.1*345*540=214kNm

4000

[ “Qoi== (My/j) - Q1-&)" IcFz v 7 L1=18&
RERERET R ARRNEERE

XAlE YA
TFROPTIENH
| QDj=%(My /j)-(1-€) | a a
QDj=QD(1-€)/§

7.9.1.2. RCHEREESEOIRER (GEH)

fiiE 1F/ X2/Y2 Fc 24

AE | K| AL k| blb2 bal,ba2| bbb | D,QA] | ¥—% H,L JLR | MyLR | &,ZMy/j | QDE T | QDjL2 | QDj#&%EL | ¥
1.00 150 75 550 700 4000 473 214 0.14 68 782 782

X + +EO0 5 OK
10.00 150 75 400 2291 5000 473 214 907 104 538 0.34
1.00 150 75 550 700 4000 473 214 0.14 0 782 782

Y + +EO = OK
10.00 150 75 400 2291 5000 473 214 907 0o 40 0.34

¥ (My/j)=214%1073/473+214*1073/473=906.7kN
& =j/(H*(1-(D/L)))=473/(4000*(1-(700/5000)))=0.14
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| “QDj=Qp(1-&)/E” IcF v ¥ LT-3BAE
SEREREH AR AMRNEE

XHE YA
FROPCIENH

QDj=2(My / j)- (1 - £)

QDj=QD(1 - £) / £ a a

7.9.1.2. RCHEREATOREXRGEH)

fivai= 1F/ X2/Y2 Fc 24
AmE | K| gAL K bl,b2 bal,ba2 bj,bb ‘ D,QAj ‘ TJ—2R H,L jLR MyL,R &, ZMy/j QDE, T QDj1,2 QDji&E HIE
1.00 150 75 550 700 4000 473 214 0.14 68 782 538
X + +E0 OK
10.00 150 75 400 2291 5000 473 214 907 104 538 0.23
1.00 150 75 550 700 4000 473 214 0.14 68 782 538
Y + +E90 OK
10.00 150 75 400 2291 5000 473 214 907 104 538 0.23
p
EEHMORTATARK AL LT, “QDj=QD1-&)/ "R THEINIEN M FBAINET,
Qpj2=a *Qp*(1- £ )/ & =1.0*86*(1-0.14)/0.14=538kN
& =j/(H*(1-(D/L)))=473/(4000*(1-(700/5000)))=0.14
QD=(68+104)/2=86kN --- (Gt&EZ [7.5.1.2 HOWERER] ICRRINDEHTHEARN)
| SR EEMHE [83.1 G AN T BRE] )

|l “FTRXohchawhs IcFzv o LESBE

FRHREREt R AN EERE
XAE  YAlE

TROPTPENH < <
QDj=2(My /j)(1-¢)
QDj=QD(1-E)/§

7.9.1.2. RCEREATOMER(EH)

& 1F/ X2/Y2 Fc 24
AR | FAR | AL k| blb2 | balba2 | bjbb ‘ D,QAj ‘ =R H,.L LR MyLR | &,ZMy/j | QDE,F | QDj1,2 QDjBE L H5E
1.00 150 75 550 700 4000 473 214 0.14 68 782 538
X +EO OK
10.00 150 75 400 2291 5000 473 214 907 104 538 0.23
1.00 150 75 550 700 4000 473 214 0.14 68 782 538
Y + +E90 OK
10.00 150 75 400 2291 5000 473 214 907 104 538 0.23
-

EAHMORTATARA L LT, “QDj=Z (My/j) - (1-&)"= & “QDj=QD(1- &)/ E"ATEEIN/ED 5 B/ WA )
QTIEﬁ‘?xFﬁé*Li'é'

QDpj=min(QDj1, QDj2)=min(782kN, 538kN)=538kN
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